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HISTOIRE

Correction des questions sur Versailles

1)

2)
3)
4)

5)

6)
7)
8)

Ce chateau a une longueur impressionnante, il est rectiligne (sur une méme ligne
droite) et comporte un toit plat qui renforce cette impression de longueur. Il est orné
d’une multitude de fenétres et d’'une chapelle. Le batiment central est parfaitement
géométrique.

Le parc est un espace ouvert trés vaste avec une décoration épurée. On y trouve une
fontaine de forme ronde entourée de verdure et de diverses statues en marbre
réparties géométriquement.

Il reflete le calme, la richesse et I'organisation.

Cf question 1

La galerie est trés longue (73 m) et haute. Elle donne une impression de grand
couloir. Elle a une forme rectangulaire et la décoration est assez chargée et
lumineuse. Des peintures sont représentées au plafond au milieu des nombreuses
dorures qui reflete la richesse et la puissance su Roi. Les lustres en cristal sont
répartis de chaque coté, leur alignement est précis.

Les 3 sources de lumiere dans la galerie sont les lustres, les fenétres et les reflets
dans les miroirs (d’ou son nom de Galerie des Glaces).

Ce jardin est immense (830 hectares).

Tout est organisé, aligné méme la nature semble domptée.

« Les Grandes Eaux de Versailles » désignent les 55 fontaines réparties dans le parc
ce qui représente 620 jets d’eau.

Correction de la lecon

3) Le chateau de Versailles

Versailles est un chateau du XViIleme siécle qui se trouve prés de Paris. Il est de style art
« classique ».

Construit pour affirmer la puissance du Roi Louis XVI et pour héberger la Cour, c’est un gigantesque
palais qui comporte 2000 piéces et qui a nécessité 40 ans de travaux.

La galerie des Glaces mesure 73 m de long. Elle est éclairée par les lustres, les fenétres et les reflets
dans les miroirs .

Les jardins sont dits « a la francaise » : ils sont trés ordonnés selon un plan géométrique et ornés de
fontaines et de statues.

Chapelle Galerie des glaces
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